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. PacnpepeneHue snekTpoHos NoO ypoanség
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KonuuecTteo 3Hepretudeckux yposHeu = Ne nepuoaa
- 3/1leMeHTa

j:-..1,MC“«:VMACL”|:|"|Oe KOJIM4eCTBO 3J1eKTPOHOB Ha ypoOBHe.
N = 2n?

DneMeHT rnasHou noarpynnsr (A):
L 4ucno e” Ha BHewHem (nocnenHem) yposHe = b
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dnemeHT noboyHou noarpynnsr (B): ‘q
/' Y4CNO e Ha BHelHem ypoeHe = 2 %

UcknroveHusa (no 1 e”): xpom, meab, cepebpo,
30510TO

7/ BaneHTHbIe 3MeKTPOHLI — 3M1eKTPOHLI, Haxoaswmecs
Ha BHelwHeM (HaQpyXHOM) 3NMeKTPOHHOM cnoe
(sHepreTuueckom ypoeHe), Haubonee yaanéHHOM OT
| aAapa atoma 3nemeHTa

+1 H ) +16 s ) ) )
le- 2e” 8e” be-

* -« T
100 L N(p) f = =




- TecT Ha Temy «CTpoeHue aroma\{g

/- 1. TTonoxuTtenbHO 3apsxeHHas YacTuLa Ha3bIBaeTCs
J A) anektpoH b) npotoH B) HeuTpoH

2. OTpuuaTenbHO 3apaXeHHas YacTula HasbIBaeTcs...
A) anekTpoH b) npotoH B) HeuTpoH

. 3. YacTuua, He UMelolLas 3apaa, Ha3LIBAETCS...
A) anekTpoH b) npotoH B) HeuTpoH
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4. dnpo atoma coCToUT U3
L. A) NpOTOHOB U 3neKkTpoHoB  b) HeuTpoHOB
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y  O. Boxpyr aapa spawatorcs... %

A) 3NeKTPOHbLI B) HelTpOHbLI B)

“ NpOTOHbLI
6. B nepesoge c rpeyeckoro «atom» o3HayaerT:
A) npocTevwmnm b) HeaenumbIM B)
MeSTbYanLLInm

/. 3apap aapa aToOMa cepbl paseH:
— A)+3 b) +26 B) +16

LL 8.4ppo atoma NUTUA COCTOUT U3 3 NPOTOHOB U 4
| HeuTpoHoB. CKONbKO BOKPYT SApa BpawaeTcs
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